Betreff: SAVE THE DATE(s): FOKUSWOCHE STUDIUM UND LEHRE VOM 8. – 12. MAI 2017
Liebe Studierende der Soziologie,
das Studiendekanat der WiSo-Fakultät veranstaltet im kommenden Sommersemester eine „Fokuswoche Studium und Lehre“, die vom 8.-12. Mai 2017 am Campus Griebnitzsee stattfinden wird. Im Rahmen dieser Woche wird es vielfältige Veranstaltungen zu folgenden Themenbereichen geben, zu denen wir Euch alle vorab schon einmal ganz herzlich einladen möchten:
Mo.:	Studierendenzentriertes Lehren und Lernen im Hochschullalltag: Was es bedeutet und wie es umgesetzt werden kann (16 – 18 Uhr)
Di.:	Elektronische Lernstandsermittlung heute und morgen: E-Assessment an der Universität Potsdam (12 – 16 Uhr)
Mi.:	Qualitätssicherung in der Promotion (ab ca. 17:00 Uhr)
Do.:	Raus aus’m Studium – rein in Job! Nur wie? Erfahrungsaustausch mit Alumnis und Praktikern für SozialwissenschaftlerInnen (ab 18 Uhr)
Fr.:	Halbtägiger Abschluss-Workshop (vertiefte Diskussion zu Schwerpunkten aus den vorherigen Veranstaltungen ca. 9 – 14 Uhr)
Für uns Studierende dürften die Mo. und vor allem die Donnerstags-Veranstaltung besonders interessant sein. Bei der Veranstaltung zum Übergang vom Studium in den Beruf am Donnerstagabend werden Alumnis der WiSo-Fakultät mit einem Abschluss in den Fächern Politik-, Verwaltungswissenschaften oder Soziologie über ihren Berufseinstieg und Karriereweg berichten. Neben den ‚klassischen‘  Berufsfeldern bemühen wir uns gemeinsam mit der Fakultät und dem Carreer Service auch um Teilnehmer mit Biographien, denen ein Einstieg in Branchen gelungen ist, an die man mit einem Abschluss in den genannten Fächern nicht unbedingt auf den ersten Blick denkt. Über die Teilnehmer informieren wir euch rechtzeitig vor der Veranstaltung, sobald die Liste der Teilnehmerinnen und Teilnehmer endgültig ist. Lasst euch überraschen! 
Weitere Informationen zum Programm der Fokuswoche folgen zu Beginn des Sommersemesters 2017. Also, Save the date und komm vorbei!
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